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Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta telefónica nacional, realizada por BGC, Ulises Beltrán y Asociados Se realizaron 400 entrevistas a personas
mayores de edad y fueron levantadas el 5, 12, 19 y 26 de octubre de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-5%.

.

¿Y cómo cree usted que estará la situación
económica del país dentro de un año, mejor o peor?

Por favor, ahora piense usted en el salario (o los
ingresos) suyo (o de su familia) y dígame: ¿Qué
cree usted, que su situación económica personal

es mejor o peor que hace un año?

Actualmente el mundo entero vive problemas en
cuanto a la situación económica se refiere, al
respecto BGC, Ulises Beltrán y Asociados realizó
una encuesta donde los resultados arrojados
fueron que 81% de los mexicanos creen que
comparado con el año anterior, la situación
económica del país está peor en estos momentos.

Asimismo, la mitad de los mexicanos cree que dentro de
un año la economía del país estará peor o igual de mal.

2 al 8 de noviembre de 2009

Situación Económica

Comparada con el año anterior (septiembre de
2008), ¿cómo cree usted que está la situación

económica del país actualmente, mejor o peor?

Finalmente, 59% de los encuestados dijo que su
situación económica personal es peor que hace un año.
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Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

2 al 8 de noviembre de 2009

Transparencia y Rendición de cuentas

Y dígame, ¿de quién depende el IFAI,
Instituto Federal de Acceso a la Información?

Del 58% y 47% que ha escuchado hablar del Instituto
Federal de Acceso a la Información

¿Qué tanta confianza tiene usted en
las siguientes instituciones...?

La transparencia y la rendición de cuentas es uno
de los principales temas que viven día a día las
instituciones gubernamentales. En ese sentido,
según una encuesta telefónica nacional, un poco
más de la mitad de los mexicanos no ha
escuchado hablar del Instituto Federal de Acceso
a la Información (IFAI).

Por otro lado, se observa un desconocimiento total por parte
de los mexicanos con respecto al funcionamiento del IFAI,
pues sólo 13% dijo que es un Instituto independiente/
autónomo.

Dígame por favor si antes de que se lo mencionara,
¿usted ya había escuchado hablar del Instituto

Federal de Acceso a la información IFAI?

Finalmente, se aprecia que el IFAI es de
las Instituciones a la que menos confianza
le tienen los Mexicanos.
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Fuente: Encuesta telefónica nacional, realizada por BGC, Ulises Beltrán y Asociados Se realizaron 400 entrevistas a personas
mayores de edad y fueron levantadas el 29 de octubre de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-5%.
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de

interés, los puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop
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La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por

diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.


